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Китай відпрацьовує операцію
проти Тайваню за
венесуельським зразком - ЗМІ
17 січня 2026, 18:28

Китай оголосив про
послаблення для Тайваню
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Фото: Getty Images
Китай оголосив нові стимули для Тайваню після візиту опозиції

Пекін оголосив нові кроки "доброї волі" щодо
Тайваню після зустрічі Сі Цзіньпіна з опозицією
острова.
Китай заявив про відновлення деяких раніше призупинених зв’язків із
Тайванем, зокрема прямих авіарейсів до міст по всій території КНР та
імпорт деякої продукції. Про це пише Associated Press у неділю, 12 квітня.

Лідер Китаю Сі Цзіньпін та голова тайванської опозиційної партії Гоміньдан
Чен Лі-вун провели 10 квітня зустріч, під час якої обоє закликали до
миру, не розкриваючи конкретних деталей. 

Згідно з заявою Управління у справах Тайваню при Комуністичній партії
Китаю, Пекін розглядає можливість створення довгострокового механізму
комунікації між Комуністичною партією Китаю та тайванською партією
Гоміньданом. Йдеться про спрощення імпорту тайваньських продуктів
аквакультури, який раніше був заборонений.

У Пекіні також заявили про намір відновити прямі
рейси між Тайванем і низкою міст материкового
Китаю, зокрема Сіанем і Урумчі. Окрім цього,
Китай повідомив про плани будівництва мосту до
тайванських островів Цзіньмень і Мацу, які
розташовані поблизу узбережжя материка.
 
Відносини між Китаєм і островом Тайвань, який
КНР вважає частиною своєї території,
залишаються напруженими з 2016 року, коли
тайванська громадськість обрала президентом
Цай Інвень з Демократичної прогресивної партії.
 
У 2019 році Китай заборонив індивідуальні
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поїздки китайських громадян на Тайвань. Зараз, за правилами Тайваню,
китайські відвідувачі повинні мати дійсну візу резидента іншої країни,
наприклад США або країн Європейського Союзу, щоб подати заявку на
туристичну візу.

У 2021 році Китай заборонив імпорт тайванських ананасів, а згодом
поширив заборону на імпорт на такі різноманітні продукти, як риба групер,
кальмари, тунець та деякі фрукти.
 
Нагадаємо, Китай заявив,що збезпечить Тайваню енергетичну стабільність ,
якщо влада острова погодиться на "мирне возз’єднання" з Пекіном.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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